

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Кременчуцької міської ради  
«Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради  
Полтавської області від 22 грудня 2015 року «Про затвердження Програми  
оздоровлення та відпочинку дітей м. Кременчука на 2016- 2020 роки»

У зв'язку із тим, що вже другий рік не здійснюється часткове відшкодування вартості путівок, на Полтавщині відбулося суттєве зменшення кількості дітей, які оздоровлюються у позаміських закладах оздоровлення та відпочинку. Для того, щоб зробити літнє оздоровлення більш доступним та зберегти мережу позаміських дитячих оздоровчих закладів Полтавщини були відпрацьовані зміни до обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2019 роки. Суть цих змін полягає в тому, що обласна рада віднаходить кошти для часткового фінансування вартості путівок для сімей, які мають дітей. Йдеться про дітей із звичайних родин, вартість путівок яким раніше частково відшкодовувалася за рахунок коштів фонду соціального страхування, а не про дітей пільгових категорій. Пропонується такий механізм – певна сума для відшкодування вартості путівки (50 % прожиткового мінімуму для дітей віком від 6 до 18 років) виділятиметься з обласного бюджету, така ж сума повинна бути виділена і з міського бюджету, тобто фінансування здійснюватиметься на паритетних умовах 50/50. 29 квітня 2016 року Полтавською обласною радою було прийнято рішення № 102 «Про внесення змін до рішення десятої сесії обласної ради шостого скликання від 30 квітня 2015 року «Про обласну програму оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2019 роки» в якому прописаний вищезазначений механізм.

У зв'язку з цим управління у справах сім'ї, дітей та молоді виконавчого комітету Кременчуцької міської ради вносить зміни в міську Програму оздоровлення та відпочинку дітей м. Кременчука на 2016-2020 роки та доповнює Програму пунктом 15 «Сприяти оздоровленню дітей міста через механізм часткової оплати вартості путівки до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку області для оздоровлення дітей, які виховуються в сім'ях з дітьми».

Начальник управління  
у справах сім'ї, дітей та молоді  
виконавчого комітету  
Кременчуцької міської ради



Н.Г.ЗАВОДЧИКОВА